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第３３４回教育研究評議会議事要旨 

 

日   時  令和７年１月１５日（水）  １３：３０～１５：４５ 

場   所  大会議室 

出 席 者  学長、中山評議員、渡部評議員、志村評議員、上野評議員、土田評議員、 

桐生評議員、茨木評議員、濤﨑評議員、周東評議員、河合評議員、 

中野評議員、 

宮下評議員、松﨑評議員、永井評議員 

オブザーバー  山西監事、大原監事 

欠 席 者  出口評議員 

 

 

 議事に先立ち、学長から、前々回及び前回の議事要旨の確認が行われた。 

   

議   題 

１ 令和５年度組織及び各教員の自己点検・評価 

  学長及び渡部副学長から、このことについて提案説明があり、１月２１日までに経営企

画課に寄せられた意見等の取扱いを学長及び渡部副学長に一任することを含め、原案どお

り承認された。 

 

２ 本学専門職学位課程評価基準に係る自己点検・評価結果 

  学長及び渡部副学長から、このことについて提案説明があり、１月２１日までに経営企

画課に寄せられた意見等の取扱いを学長及び渡部副学長に一任することを含め、原案どお

り承認された。 

 

３ 教員人事 

 (1) 学長及び中山教員選考委員会委員長から、第 327 回教育研究評議会において発議した

体育心理学または体育哲学の担当教員の選考について、教員選考委員会において候補者

決定まで至らなかった旨の報告があった。 

   引き続き、学長から、教員の選考について、次のとおり発議があり、承認された。 

   ○任用予定時期     令和７年１０月１日（採用） 

    任用予定職名     助教（任期３年（再任は１回限り可、任期は２年）） 

    学系         芸術・体育・教科横断・総合教育学系 

    専攻・コース等    教育実践高度化専攻教科教育・教科複合実践研究コース 

               （生活・健康／保健体育） 

    専門分野       体育心理学または体育哲学及び陸上競技または野外活動 

 

   また、学長から、教員選考委員会の委員は継続となるが、教育研究評議会評議員の委

員（第２号委員）については、令和７年４月以降変更となる予定である旨の説明があっ

た。 

 

 (2) 学長及び中山教員選考委員会委員長から、第 327 回教育研究評議会において発議した

臨床心理学の担当教員の選考について、教員選考委員会において候補者決定まで至らな

かった旨の報告があった。 

   引き続き、学長から、教員の選考について、次のとおり発議があり、承認された。 

 



- 2 - 

 

   ○任用予定時期     令和７年１０月１日（採用） 

任用予定職名     講師又は助教（助教の場合は任期３年（再任は１回限り

可、任期は２年）） 

    学系         発達支援・心理臨床教育学系 

    専攻・コース等    教育支援高度化専攻心理臨床研究コース（心理臨床） 

               心理教育相談センター（兼務） 

    専門分野       臨床心理学 

 

 また、学長から、教員選考委員会の委員は継続となるが、教育研究評議会評議員の委

員（第２号委員）及び令和６年度末退職予定の委員については、令和７年４月以降変更

となる予定である旨の説明があった。 

 

 (3) 学長及び中山特任教員選考委員会委員長から、阿部 勉氏に係る特任教員の採用につ

いて提案説明があり、原案どおり承認された。 

   

４ 履歴書・教育研究業績書 

  学長及び中山理事から、教員公募への記載内容について報告があった。 

引き続き、学長及び中山理事から、履歴書・教育研究業績書の記載例等の一部改正につ

いて、提案説明があり、原案どおり承認された。 

   

５ 清泉大学との協定書等の締結 

  学長及び上野副学長から、このことについて提案説明があり、相手方との調整による同

協定書の字句等の修正を学長に一任することを含め、原案どおり承認された。 

   

６ 令和８年度以降の遠隔教育活用修学プログラムにおける申請資格の拡大 

  学長及び志村学校教員養成・研修高度化センター運営委員会委員長から、令和８年度以

降の遠隔教育活用修学プログラムにおける申請資格の拡大及びこれに伴う学内規則等の一

部改正について、提案説明があり、規則等の制定過程における字句等の軽微な修正を学長

に一任することを含め、原案どおり承認された。 

   

７ 二種免許状のみを所有する現職教員が専門職学位課程へ出願する場合の対応 

  学長及び志村学校教員養成・研修高度化センター運営委員会委員長から、二種免許状の

みを所有する現職教員が専門職学位課程へ出願する場合の対応及びこれに伴う学内規則等

の一部改正について、提案説明があり、種々意見交換の結果、継続審議とすることとし

た。 

 

報   告 

１ 教員人事 

  （議題３において、併せて報告された。） 

 

２ 教員公募への記載内容 

  （議題４において、併せて報告された。） 

   

３ 教員の退職 

  学長から、次の職員が退職予定である旨の報告があった。 
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  ○氏    名   中野 博幸 教授 

   退職予定年月   令和７年３月３１日 

 

  ○氏    名   伊藤 将和 准教授 

   退職予定年月   令和７年３月３１日 

 

４ 令和７年度「成果を中心とする実績状況に基づく配分」の結果 

  学長及び渡部副学長から、このことについて報告があった。 

 

そ の 他 

１ 教員公募の返送時期 

  学長及び中山理事からこのことについて、説明があった。 

 

２ 令和７年度概算要求の採択予定事業 

  学長及び松﨑理事からこのことについて、説明があった。 

 

以 上 


